

Алмазов Борис Александрович родился в 1944 г. в Ленинграде. Окончил Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии. Прозаик, поэт, публицист, драматург, сценарист. С 2002 по 2018 г. — доцент кафедры связей с общественностью Национального государственного университета физической культуры, спорта и здоровья им. П. Ф. Лесгафта. Живет в Санкт-Петербурге.

Берязев Владимир Алексеевич родился в 1959 г. в Прокопьевске. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького. Автор одиннадцати поэтических сборников, двадцати поэм и романа в стихах «Могота». Член Русского ПЕН-центра. Живет в Новосибирске.

Волков Сергей Вадимович родился в 1972 г. в Ленинграде. Публиковался в журналах «Звезда», «Нева», «Сибирские огни» и др. Автор книг стихов «На улице Бурцева», «Дорога к февралю», «Бересклет». Член Союза российских писателей. Живет в Санкт-Петербурге.

Гилёва Антонина Николаевна родилась в 1982 г. в Магадане. Окончила Московский государственный юридический университет им. О. Е. Кутафина, Северный международный (сейчас Северо-Восточный государственный) университет, Высшие курсы сценаристов и режиссеров им. Г. Н. Даниели. Киносценарист, режиссер. Лауреат ряда литературных премий и конкурсов, в том числе международного сценарного конкурса «Новый взгляд» в 2017 г. Автор книги «Трудности выбора в маленьком городе».

Злобин Володя родился в 1990 г. в Новосибирске. Трудится разнорабочим. Лауреат премии журнала «Сибирские огни» (2017). Живет в Новосибирске.

Каршин Дмитрий родился в 1968 г. в Курске. Окончил филологический факультет и аспирантуру при кафедре русского языка Курского педагогического института. Сменил несколько профессий, в настоящее время безработный. Автор книги стихотворений «Из глины снов». Лауреат премии журнала «Сибирские огни». Живет в Курске.

Кондратенко Полина Игоревна родилась в 1996 г. в Санкт-Петербурге. Окончила аспирантуру Санкт-Петербургского государственного университета (направление «лингвистика»). Преполагает на кафедре немецкой филологии СПбГУ. Автор стихотворений и переводов, опубликованных в «Литературной газете», журналах «ProSodia», «Перископ», «Рог Борей». Проживает в Гатчине.

Королев Константин Анатольевич родился в 1981 г. в Москве. Окончил языковую школу им. Сервантеса, затем факультет культурологии Государственной академии славянской культуры (ныне Институт славянской культуры Российского государственного университета им. А. Н. Косыгина), позже — киношколу (мастерская Е. Муравлева). Трудился на телевидении телеоператором. Работал на Ближнем Востоке, в Афганистане, в Африке. С 2016 г. — режиссер монтажа. Публиковался в журналах «Восточный свет», «Юность».

Кузнецов Илья Владимирович родился в 1968 г. в Кемерове. Окончил филологический факультет Кемеровского государственного университета. Доктор филологических наук. С 1997 по 2013 г. преподавал в Новосибирском институте повышения квалификации и переподготовки работников образования. С 2014 г. профессор Новосибирского государственного театрального института. Автор трех монографий и линейки учебников по истории русской литературы для вузов, а также нескольких художественных изданий. Организатор и куратор сетевого просветительского проекта «Теоретическая история русской литературы». Живет в Новосибирске.

Откидычев Виктор Никитович родился в 1948 г. на Ставрополье. Окончил Ставропольское военное училище связи, Военную академию им. А. Ф. Можайского, командный факультет Военной академии им. Ф. Э. Дзержинского. Служил в Казахстане и Новосибирске. После увольнения в запас работал в компании «ЧЕТРА» (концерна «Тракторные заводы»). Публикуется впервые. Живет в Новосибирске.

Подгорнов Сергей Елизарович родился в 1956 г. в городе Анжеро-Судженске Кемеровской области. Окончил Дальневосточный государственный университет, отделение океанологии. Работал инженером-конструктором, корреспондентом газеты, инженером по охране труда. Ныне пенсионер. Печатался в журналах «Дальний Восток», «Огни Кузбасса», «День и ночь» и в коллективных сборниках. Издал две книги стихов и одну — прозы. Член Союза писателей России. Живет в Анжеро-Судженске.

Свечникова Ольга Анатольевна родилась в Новосибирске. Окончила Новосибирское государственное художественное училище (1997), Новосибирскую государственную архитектурно-художественную академию (2001). Керамист-монументалист, художник-реставратор (ГАУК НСО НГКМ), член Союза реставраторов России. Имеет публикации в специализированных изданиях.